
Plätze Rückläufer

Bierbergen 39 23 58,97%

Clauen 65 36 55,38%

Equord 68 28 41,18%

Hohenhameln 126 74 58,73%

Soßmar 15 12 80,00%

313 173 55,27%

Ruf der Kita Arbeitsplatznähe Konzept der Kita Verkehrsanb. Wohnortnähe Geschwister Betreuungszeiten nur hier Platz Sonstiges

Bierbergen 0 0 0 2 10 7 1 8 3

Clauen 7 1 2 0 18 7 4 9 3

Equord 4 0 2 1 14 6 0 4 3

Hohenhameln 12 6 8 1 48 12 17 4 5

Soßmar 6 0 4 0 4 0 0 2 0

29 7 16 4 94 32 22 27 14

sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungern

Bierbergen 10 12 1 0 0

Clauen 20 14 1 0 0

Equord 15 11 2 0 0

Hohenhameln 29 37 7 1 0

Soßmar 7 5 0 0 0

81 79 11 1 0

47,09% 45,93% 6,40% 0,58% 0,00%

Kindertagesstätten - Elternumfrage 2016

Was war ausschlaggebend für die Entscheidung, Ihr Kind bei uns anzumelden?

Gehr Ihr Kind grundsätzlich gern in unsere Einrichtung?



sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden nicht beurteilbar

Bierbergen 0 17 5 0 0

Clauen 10 20 1 0 3

Equord 6 16 2 0 3

Hohenhameln 21 45 5 0 3

Soßmar 6 6 0 0 0

43 104 13 0 9

25,44% 61,54% 7,69% 0,00% 5,33%

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden nicht beurteilbar

Bierbergen 2 15 6 0 0

Clauen 9 19 4 0 3

Equord 5 16 5 0 2

Hohenhameln 15 48 4 1 5

Soßmar 6 4 2 0 0

37 102 21 1 10

21,64% 59,65% 12,28% 0,58% 5,85%

Ja Nein

Bierbergen 23 0

Clauen 33 2

Equord 10 18

Hohenhameln 51 20

Soßmar 8 4

125 44

73,96% 26,04%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der pädagogischen Arbeit unserer Einrichtung?

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Zusammenarbeit mit den Eltern?

Entsprechen die Öffnungszeiten Ihren Wünschen?



sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden nicht beurteilbar

Bierbergen 2 15 6 0 0

Clauen 9 25 1 0 0

Equord 6 16 3 0 0

Hohenhameln 14 55 2 0 0

Soßmar 6 6 0 0 0

37 117 12 0 0

22,29% 70,48% 7,23% 0,00% 0,00%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Kindertagesstätte?


